[bookmark: _GoBack]　在算基金申购份额的计算时，分为前端收费法和后端收费法，前端收费是在申购时收费，后端收费是申购时不收费，赎回时再收费。那前端收费又分为内扣法和外扣法。
　　咱们先看内扣法，内扣法讲的主要是几个公式：申购费用＝申购金额×申购费率，净申购金额＝申购金额－申购费用，申购份额＝净申购金额当日基金份额净值，这三个公式可以概括成一个，就是申购份额＝。
　　咱们先看外扣法，外扣法讲的主要是几个公式：申购费用＝申购金额－净申购金额，净申购金额＝申购金额／（1＋申购费率），申购份额＝净申购金额／申购当日基金份额净值，这三个公式可以概括成一个，就是申购份额＝。
　　接下来咱们看一下赎回金额的计算，如果是前段收费的话，就只考虑赎回费，不用考虑申购费，那主要就是说
　　赎回总额＝赎回份额×T日基金份额净值
　　赎回费用＝赎回总额×赎回费率
　　赎回金额＝赎回总额－赎回费用
　　概括起来，就是赎回金额＝赎回份额×基金份额净值×（1－赎回费率）。
　　接下来咱们看一下后端收费的时候怎么计算赎回金额。后端收费的时候不仅要考虑赎回费用，而且要考虑一个后端的申购费用，此时，计算方式就是
　　赎回总额＝赎回份额×T日基金份额净值
　　后端申购费用＝赎回份额×申购日基金份额净值×后端申购费率
　　赎回费用＝赎回总额×赎回费率
　　赎回金额＝赎回总额－后端申购费用－赎回费用
　　当T日基金份额净值＝申购日基金份额净值时，赎回金额＝赎回份额×基金份额净值×（1－赎回费率－后端申购费率）。
　　接下来咱们通过下面这道题来练习一下。
　　【单选】假设某投资者投资10万元申购某基金，申购费率为1.5%，基金单位净值1元。请问按照内扣法和外扣法计算该投资者所买到的份数分别为（）。
　　A．97，500份；98，022.17份
　　B．98，522.17份；98，500份
　　C．98，022.17份；97，500份
　　D．98，500份；98，522.17份
　　答案：D
　　金考网答案解析：内扣法：申购份额＝＝100，000×（1－1.5％）／1=98，500份。
　　外扣法：＝【100，000/（1＋1.5％）】／1＝98，522.17份。

